

日本政府宣布将对核电站实施新安全评估

日本政府昨日宣布将对核电站实施新的安全评估,根据这一评估结果来决定完成定期检修的核电站是否投入运行,以及运行中的核电站是否继续运行。

日本内阁官房长官野田幸男当天在记者会上公布了关于对核电站实施新安全评估的文件——“政府见解”。文件指出,为了进一步提高核电站的安全性及让国民对核电站感到放心,将参考欧盟国家对核电站的“压力测试”,对核电站实施安全评估。第一阶段对定期检修的核电站实施安全评估,测试核电站面对超过设计的突发情况时是否安全;第二阶段对包括正在运行的核电站在内的所有核电设施进行综合安全评估。

当天早些时候,日本首相菅直人、内阁官房长官野田幸男、经济产业大臣海江田万里和核事故善后及预防担当大臣细野豪志在首相官邸协商并制定了“政府见解”。

欧盟从6月1日开始对境内143座核电站进行“压力测试”,以防止类似日本福岛第一核电站事故的发生。“压力测试”将评估核电站应对自然灾害和人为危害的能力,自然灾害包括地震、洪水、海啸、龙卷风等,人为危害则包括飞机撞击、核电站附近发生爆炸等情况。(据新华社电)

印度下调本财年乘用车销量预期

印度汽车制造商协会总裁帕万·戈恩卡昨日表示,印度本财年(从今年4月1日开始)国内乘用车销量预计将增长10%至12%,明显低于此前16%至18%的预期。

市场分析人士认为,贷款利率上调、燃油价格上涨和汽车售价上浮成为汽车销量增速下滑的主要原因。戈恩卡还预计,本财年印度整个汽车工业增长幅度将为11%至13%。

印度汽车制造商协会当日公布的数据显示,6月份印度国内乘用车销量为14.33万辆,同比增长1.6%,环比则下降9.7%。

今年4月以来,印度国内乘用车市场增幅出现明显下滑,部分主要生产厂商甚至出现负增长。(据新华社电)

意大利债情笼罩 欧股欧元告急

意大利西班牙葡萄牙股市昨盘中大跌近3%,欧元盘中跌幅超1.5%;道指开盘跌逾百点

证券时报记者 吴家明

欧元区债务危机的传染范围正在扩大,意大利债情告急让投资者担心该国将成为危机的下一个引爆点,欧元汇率大幅下挫,欧洲股市大跌,美股开盘道指跌逾百点。

对冲基金做空意大利

美国财经杂志《财富》指出,目前意大利的债务负担约为1.8万亿欧元。意大利若出现主权债务违约,将造成灾难性的影响。各方也越来越担心意大利可能成为下一个陷入债务危机的国家,金融市场又成“惊弓之鸟”。

昨日,欧洲股市低开低走,德国DAX 30指数下跌1.5%,法国CAC 40指数下跌2%,意大利、西班牙和葡萄牙股市盘中跌幅接近3%。意大利银行股延续跌势,对此,意大利金融监管部门要求部分股市卖空者披露仓位情况,以提高市场的透明度。国际油价盘中跌幅也超过1%。

除此之外,意大利国债收益率升至欧元区面世以来的最高点,意大利五年期主权债务信用违约掉期(CDS)价格也随之大涨,引发投资者对意大利融资成本的担忧。有消息指出,美国对冲基金已纷纷增持空头部位,并正在大手笔做空意大利政府国债。

管理着110亿美元资金的伦敦对冲基金CQS负责人西蒙表示,迄今为止,欧洲决策者着手处理的只有流动性,而非债务偿还问题。对冲基金依然打算在意大利、西班牙等深陷债务困境的国家寻求新的获利途径。

大公国际资信评估有限公司11日也宣布将意大利本、外币国



图为意大利证交所门前

IC/供图



欧元昨日盘中大跌超过1.5%

家信用等级列入负面观察名单。大公表示,跟踪期内,尽管意大利各级政府债务偿还能力持续表现出一定的下行趋势,但目前其核心指标的不利变化尚不足以成为对其级

别进行调整的依据。而未来一旦出现政府融资成本持续上升、赤字削减目标无法实现且债务规模继续大幅攀升等情况,大公将适当下调意大利的国家信用等级。

欧元或将跌破1.4

意大利突然又成为了众矢之的,其来势汹汹几乎令市场来不及反应。针对意大利的处境,欧盟主席范龙佩此前呼吁在欧元区财长进行会晤前召开紧急会议,但德国政府发言人昨日表示,意大利危机并不在紧急会议的日程之内。

受此影响,在昨日的欧洲交易时段,欧元兑美元汇率大幅下挫,并一度跌穿1.4080水平,盘中跌幅超过1%,美元指数触及两周新高至75.8,国际金价也随之走高。

有分析人士表示,如果意大利成为第四个接受援助的欧元区国家,将引发投资者大量抛售欧元资产。法国农业信贷银行驻新加坡首席外汇交易员表示,意大利债务危机愈演愈烈,欧元兑美元汇率可能在本周内跌破1.4000水平。

不过,一些亚洲国家央行仍在逢

低买入欧元以实现其外汇储备多元化,这可能会缓解欧元跌势。

欧元区巨头再聚首

昨日,欧元区财长再次召开会议,讨论对希腊的第二轮救助计划。有消息指出,为了让希腊的整体债务处于可持续水平,欧盟领导人或扩大欧元区救助基金的规模,并准备接受希腊部分债券违约,进一步下调援助贷款利率以及大范围回购希腊债券。

德国总理默克尔昨日表示,希腊需要新的救助计划,德国和其他欧元区国家将努力维护欧元的稳定。除此之外,意大利政府将有能力解决预算赤字问题。

欧盟委员会也临时批准爱尔兰政府向爱尔兰银行提供53.5亿欧元的额外资本,但这取决于爱尔兰银行能够在7月底递交最新的重组计划。

链接 | Link |

意财长拼命省钱或遭逼退

证券时报记者 浩林

蒙蒂。

意大利债务风暴席卷金融市场,政治危机的苗头也逐渐显现。意大利财政部长特雷蒙蒂不顾几位同僚的极力反对,推动削减开支计划在党内获得通过,但却可能因此被迫下台。

据海外媒体报道,意大利总理贝卢斯科尼曾表示,特雷蒙蒂让削减开支计划看起来更为吸引选民,而非吸引市场。市场人士开始担心贝卢斯科尼可能压制甚至排挤特雷

此外,因欺诈而被逮捕的企业家维肖内决定检举特雷蒙蒂的前任顾问米兰奈希,导致特雷蒙蒂在党内面临巨大压力,甚至有消息称特雷蒙蒂将辞去财长职务。

特雷蒙蒂推行的削减开支计划能否取得理想效果仍有待检验,但分析人士认为,特雷蒙蒂仍是金融市场最为信任的部长。没有特雷蒙蒂,意大利只会变得更糟。一旦特雷蒙蒂辞职,意大利将和希腊一样脆弱。

奥巴马急了 美债谈判拟每日一商

证券时报记者 浩林

美国总统奥巴马以及国会两党领导人在当地时间10日举行会议,商讨如何削减赤字以及避免债务违约等问题,但会议不到90分钟即宣告结束。昨日,奥巴马继续和国会两党领导人进行磋商,有消息人士透露,奥巴马准备本周每天都开会以敲定最终的减债协议。

从6月下旬开始,奥巴马就开始协调两党削减赤字的磋商,但目前两党在增加税收以削减赤字等议题上仍存有分歧。

两党在减赤问题上各执一词。奥

巴马和民主党领导人寻求通过大幅削减公共开支和加税措施在未来10年内削减4万亿美元赤字,减赤计划也不应损害中产阶级利益和美国的经济发展,但共和党希望达成一项规模为2万亿美元的减债协议,给债务谈判增加了不确定性。

如果国会不能在8月2日前提高公共债务上限,美国将面临债务违约风险。尽管市场仍对美国最终提高债务上限并防止债务违约有信心,但美国国内债务谈判久拖不决,市场的紧张情绪与日俱增。奥巴马强调,各方需在未来10天内就削减赤字和提高举债上限达成协议。

国际货币基金组织的新主席拉加德表示,美国倘若出现债务违约,将会导致美国融资成本上升、股市震荡,并将对美国以及全球经济带来严重后果。有分析人士表示,如果当局不能在8月2日的期限前达成协议,美国经济有可能再次陷入衰退。

美国面临的债务违约风险越来越引起各方关注。由于美元是国际储备货币,许多国际投资者特别是亚洲国家持有大量美元资产,其风险的爆发将会冲击到全球经济。有“末日博士”之称的美国投资大师麦嘉华曾表示,投资者需要多元化的投资组合,应尽快将大部分资产从美元中转移出去。

关于2011年记账式附息(十七期)国债上市交易的通知

各会员单位:

2011年记账式附息(十七期)国债(以下简称“本期国债”)已发行结束,根据财政部通知,本期国债于2011年7月13日起在本所上市交易。

“101117”,证券简称“国债1117”,票面利率3.70%,标准交易单位“10张”,2018年7月7日到期还本并支付最后一期利息。

特此通知

深圳证券交易所
2011年7月11日

关于支付2009年记账式附息(十六期)国债利息有关事项的通知

各会员单位:

2009年记账式附息(十六期)国债(以下简称“本期国债”)将于2011年7月23日支付利息。为做好本期国债的利息支付工作,现将有关事项通知如下:

期国债的转托管及调帐业务。

三、本期国债付息债权登记日为2011年7月22日,凡于当日收市后持有本期国债的投资者,享有获得本次利息款项的权利,2011年7月25日除息交易。

一、本期国债证券代码为“100916”,证券简称为“国债0916”,是2009年7月发行的10年期国债,票面利率为3.48%,每年支付2次利息,每百元面值债券本次可获利息1.74元。

四、为保证本期国债兑付工作顺利,提高国债兑付效率,各会员单位务必做好本期国债兑付的各项准备工作。

二、本所从2011年7月15日至2011年7月25日停办本

深圳证券交易所
2011年7月11日

关于2011年记账式贴现(一期)国债终止上市及兑付事项的通知

各会员单位:

根据《财政部关于2011年记账式贴现(一期)国债发行工作有关事宜的通知》(财库[2011]54号)和本所有关规定,2011年记账式贴现(一期)国债(以下简称“本期国债”)将于2011年7月18日到期,现将有关事项通知如下。

7月14日起终止上市,同时停止质押式回购对应的质押券的申报,质押券申报和转回代码为“107046”,简称为“11贴债01”。

三、本期国债到期兑付由中国证券登记结算有限责任公司上海分公司代理并公告。

一、本期国债挂牌名称“11贴债01”,交易代码“020046”,为91天期国债,2011年7月18日按面值偿还。

四、为保证本期国债兑付工作顺利,提高国债兑付效率,各会员单位务必做好本期国债兑付的各项准备工作。

二、本期国债最后交易日为2011年7月13日,于2011年

上海证券交易所
二〇一一年七月十二日

Wind 資訊

移动股票专家 专业&免费

iPad 版列 App Store 财务类榜首
iPhone 版获 App Store 五星评级

Wind资讯推出移动领域的免费证券投资分析软件,适用于各手机与平板电脑

免费下载方法:

iPhone、iPad用户可至App Store搜索“Wind”下载

其它手机用户可至 <http://d.wind.com.cn> 下载

服务热线: 400-820-9463

